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Уважаемый Сергей Юрьевич!
Тюменская Региональная общественная организация «Дыхание Жизни», созданная силами людей, не безразличных к социальным проблемам общества, успешно ведёт свою деятельность на территории г. Тюмени. Являясь одновременно волонтёрским и благотворительным объединением, функционирует на основе  партнёрских взаимоотношений с предпринимателями и жителями города, принимая участие в решении широкого спектра социально значимых проблем. Одним из направлений Организации является помощь детским специализированным домам  и  интернатам, оздоровительным учреждениям, профилактика наркомании и алкоголизма среди молодежи и школьников. 
ТРОО «Дыхание Жизни» проводит благотворительную программу «Добро без границ» в АСУ СОН тюменской области «Детском психоневрологическом доме-интернате», где проживает более 350 воспитанников в возрасте от 4 до 18 лет, из которых 150 детей инвалиды. Программа включает в себя приобретение особо -  развивающего оборудования, а так же оборудования для цирковой студии и спортивного зала. Конечно, самым важным является проведение праздничного мероприятия с привлечением аниматоров и приглашением всех кто принимал участие в данной программе.
Уважаемый Сергей Юрьевич, мы обращаемся к Вам с просьбой о сотрудничестве с нами и оказании  помощи, для проведения  благотворительной программы.

Вы можете посодействовать переводом средств на Р/с, самостоятельно приобрести позиции и передать в детский дом или любой посильной помощью! Мы со своей стороны, размещаем логотипы Партнёров на сайте Организации, приглашаем на праздничное мероприятие, а также предоставляем благодарственное письмо за участие.
По окончанию программы, мы оповещаем всех участников, рассылая фото и документальные отчеты по э/л  почте.
Мы открыты к сотрудничеству со всеми руководителями, которым не безразлична судьба людей в нашем городе, для которых общечеловеческие ценности: жертвенность, помощь ближнему, любовь и забота - не пустые слова.
P.S. Назначение платежа: Пожертвования на благотворительные цели.
Добро существует там, где его постоянно творят!
Президент  ТРОО «Дыхание Жизни»                                                                 Русаков М.А.
Исп. Синицин Николай т.8-922-079-12-33


